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Ανακήρυξη του Αθανασίου Μαρτίνου σε Μέγα 
Ευεργέτη της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Άγιον Όρος / Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / 
Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου

Το εσπέρας του Σαββάτου 25 Οκτωβρίου 2025 
πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της ανακαινισμένης Τράπεζας 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου με την τέλεση του 
Αγιασμού υπό του Καθηγουμένου Γέροντος Εφραίμ, 
πλαισιουμένου υπό των πατέρων της Μονής και πολλών 
προσκυνητών.
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Ο Καθηγούμενος της Μονής Γέρων Εφραίμ, στο Συνοδικό της Μονής, ανακοίνωσε 
στους πατέρες και τους παρευρισκομένους προσκυνητές ότι, με ομόφωνη απόφαση 
της Αδελφότητας, ο κ. Αθανάσιος Μαρτίνος, Εφοπλιστής και πρ. Διοικητής του 
Αγίου Όρους, Άρχων Έξαρχος της Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας, 
ανακηρύσσεται Μέγας Ευεργέτης της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου.

Η απόφαση αυτή αποτελεί έκφραση ειλικρινούς ευγνωμοσύνης και τιμής προς το 
πρόσωπό του, καθώς ο κ. Μαρτίνος ανέλαβε εξ ολοκλήρου τη δαπάνη της 
ανακαίνισης της Τράπεζας, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην ανανέωση, ανακαίνιση 
και καλλωπισμό ενός από τους σημαντικότερους χώρους της Μονής. Η 
Αδελφότητα, αναγνωρίζοντας το μεγάλο αυτό έργο αγάπης και προσφοράς, δια 
του Καθηγουμένου ευχήθηκε όπως ο Θεός και η Κυρία Θεοτόκος, η Οικονόμος του 
Αγίου Όρους να ανταποδώσουν πλούσια την ευλογία στον ίδιο και στην οικογένειά 
του, χαρίζοντάς τους υγεία, και κάθε παρά Κυρίου αγαθό.

Ως ένδειξη τιμής, του επιδόθηκε επίσημο Ιεροσφράγιστο και Ενυπόγραφο 
Μοναστηριακό Γράμμα, υπογεγραμμένο από τον Καθηγούμενο της Μονής, φέροντα 
τη σφραγίδα της Ιεράς Μονής και τιμήθηκε με την ανώτατη τιμή διάκριση του 
Μεγάλου Ευεργέτη.

Ακολούθησε το καθιερωμένο αγιορείτικο μοναστηριακό κέρασμα, κατά τη 
διάρκεια του οποίου, απηύθυναν λόγο προς τους παρευρισκομένους ο 
Καθηγούμενος Γέρων Εφραίμ, ο κ. Αθανάσιος Μαρτίνος πρ. Διοικητής Αγίου Όρους, 
ο κ. Αλκιβιάδης Στεφανής Διοικητής Αγίου Όρους και ο κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης 
Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας.
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